



## **В Стерлитамаке завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя батутного центра по обвинению в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности**



Следственным отделом по городу Стерлитамаку следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего руководителя батутного центра, расположенного в городе Стерлитамаке, по обвинению в совершении преступления, предусмотренного пп. «б», «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, если они совершены в отношении услуг, предназначенных для детей в возрасте до шести лет, и если они повлекли по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Как установлено следствием, в июне 2016 года 5-летний мальчик, находясь в батутном центре в одном из торгово-развлекательных комплексах города Стерлитамака, в ходе игры на батуте



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

упал между ареной батута и незакрепленным нижним краем заградительной страхующей сетки на бетонный пол, получив при этом компрессионный перелом нескольких грудных позвонков.

Нижний край заградительной страхующей сетки оказался надлежащим образом не закреплен после перемонтирования батутной арены, поскольку руководитель решила расширить игровую площадку. При этом, обвиняемая, достоверно знала, что работа по сборке оборудования была еще не завершена, что создавало опасность для посетителей, однако, желая быстрее открыть центр, пренебрегла безопасностью клиентов ради скорейшего получения прибыли, в результате спортивное оборудование было собрано и эксплуатировалось с нарушением инструкции по сборке.

В ходе следствия обвиняемая признала вину в совершенном преступлении.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Января 2019

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1287901>